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EXERCICE1 : (6points) LaBLs celolag
Pour contrdler la qualité de son produit, une usine de fabrication de machines effectue deux tests.
Le premier test pour vérifier la partie électrique et le deuxiéme test pour vérifier la partie
mécanique du produit. Les deux tests sont faits indépendamment I’'un de 1’autre.

On constate que :
e 81 % des machines n’ont aucun défaut.

e 10 % des machines ont un défaut électrique.
e Parmi les machines ayant un défaut électrique, 30 % ne présentent pas de défaut mécanique.
On note les événements suivants: _

E : « la machine présente un défaut électrique »

M : « la machine présente un défaut mécanique »
1) a- Déterminer p(E) et p(ENM).

b- En déduire que p(M/ E)=0,9.
2) a- Recopier et compléter 1’arbre pondéré ci-dessous associ¢ a cette situation.
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b - Montrer que p(M) =0,16
¢ - Soit p la probabilité qu’une machine présente au moins un des deux défauts.
Montrer que p=0,19.

3) On effectue le contrdle de 20 machines.
On désigne par X la variable aléatoire donnant le nombre de machines qui présentent au moins

un des deux défauts.
a- Justifier que X suit une loi binomiale et préciser les paramétres de cette loi.

b- Calculer la probabilité que deux exactement des 20 machines présentent au moins un des

deux défauts.


asus
Stamp


|
i
|
|

©o
tuniTests_tn

EXERCICE? : (5points) lia®y el

Le plan est rapporte a un repére orthonormé (O, 7,j )La courbe (C, )ci-dessous
représente une fonction f définie sur IR et la droite T est la tangente a la courbe (C,)
au point A (1,2)

1) Calculer les limites suivantes : lim f(x), }-1_)11; fx, ‘et lim f (l)

x—0" X

2)Ecrire une équation cartésienne de la tangente T a (C ,)aﬁ pﬁoint d’abscisse 1

3)Dresser le tableau de variations de f sur IR
4) Soit g la restriction de f sur [0,+od]
a. Montrer que g est une bijection de[0,+w] sur sur un intervalle J que 1’on précisera
‘b.Construire la courbe (¢ *) de g™ puis dresser le tableau de variations deg™
c. Calculer (g7)'(2)
d. g7'est elle dérivable a droite en 1 ? Justifier votre réponse
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EXERCICES3 : (3points) m
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lia®y el

\ Le tableau ci- dessous représente les variations d’une fonction f .
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a- Préciser le domaine de définition Dy de la fonction f.

b-Déterminer le nombre des solutions de chacune des équations suivantes : f(x)=0 ; {’(x)=0
, . . . . - ? )
c- Déterminer les limites suivantes :  lim £ (x)

i ;o Hm fof (x).

d- Déterminer: f([0;2[) ; f(]2;+0[) et f([4;40])
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EXERCICE4 : (§points)
2 11
Soit lamatrice A={ 1 2 1
1 1 2

1. (a) Donner les valeurs des coefficients ag1 et aiz de la matrice A.
(b) Calculer dét (4).

(c) En déduire que A est inversible.
2. (a) Montrer que 5A — A2 = 4], ou I est la matrice unité d’ordre 3.

1
(b) En déduire que A—l = Z: (5[3 — A) 2

2e+y+z=1
3. (a) Donner l'écriture matricielle du systéme (S): { z+2y+2z=2
z+y+22z=

(b) Résoudre alors dans R? le systéme (S)
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